
STOP AL BULLISMO
Questionario scuola secondaria di primo grado Corropoli
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3. Dove avvengono più di frequente 
queste azioni?

In Autobus

Nel tragitto a piedi

Fuori dalla scuola

In classe

Nei bagni

Nei corridoi
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4. I bulli sono da soli o in gruppo?

Uno solo

Due

Un gruppo
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2. Che tipo di prepotenze vengono 
compiute?

Prese in giro

Scherzi pesanti

Esclusioni delle compagnie

Offese e insulti

Calunnie su i miei familiari

Minacce

Piccoli furti

Aggressioni fisiche
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5. E sono maschi o femmine?

Maschi

Femmine

Sia maschi che femmine
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6. Quando qualcuno fa il bullo, i 
compagni...

Si divertono e fanno il tifo per
il bullo

Sono spaventati

Fanno finta di nulla

Cercano di aiutare il più
debole

Lasciano da solo il bullo

Escludono dal gruppo il bullo
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7. A te è capitato di... 

Assistere alle prepotenze di
altri

Subire prepotenze

Fare il bullo

Il bullismo spezza i rami più belli che un 
ragazzo o una ragazza possiede. Poi il 
tempo passa e nasce un fiore nuovo. Chi 
non si arrende vince sempre. Il futuro che 
aspetta non lo si può deludere.
(Ines Sansone) GRAZIE


